
   

 

 

 

 ３学期が始まると同時に、3 年生の私立高校入試、公立高校の推薦入学者選抜と進んできまし

た。学校では高校入試に向けた学習指導、面接練習を重ねているところです。3 年生一人一人の進

路実現に向けて全職員で指導にあたっています。 

 1 年生は新入生体験入学での学校紹介、2 年生は修学旅行、生徒会入会式、体育祭に向けた準備

を進めています。それぞれの課題に取り組みながらまた一つ成長した姿を見せてほしいと願って

いるところです。保護者の皆様、地域の皆様、本年もよろしくお願いいたします。 

 

 

 

  標記大会が１月７日、大船渡市民体育館を発着点とするマラソンコースで行われました。選手達は２

学期末から冬休みにかけて練習を重ねておりました。当日、快晴のマラソンコースを選手たちは懸命に

走り、南城中のたすきをつなぎました。結果は次のとおりです。 

  南城中Ａ １区・阿部旭陽 ２区・大原義成 ３区・伊藤 蓮  

４区・小原友希 帯同 伊藤春輔  南城中Ａは 1時間 1 分５０秒で ２８位 

  南城中Ｂ 1 区・伊藤蓮治 ２区・加藤獅梗 ３区・成田洸士  

４区・堀川柊人 帯同 工藤雷哉  南城中Ｂは 1 時間２分４６秒で ３２位 

                                男子の力走  

 

   

 １月２４日(水)に学習委員会主催で英語の学習コンクールを行いま 

した。基本的な英単語を書き取るというものです。冬休み中の課題取 

り組みと連動させて全校で学力向上を目指すことをねらいとした生徒 

会活動です。英文を読んだり、書いたりする力に結びつくといいなと 

思います。 

 

 

 

 1 月 23 日（火）生徒朝会の場で南中復興ソーランの長ばんてん５着を 

寄贈していただきました。花南教育振興協議会の照井善耕会長から「ます 

ます南中復興ソーランを充実させてほしい。そしてまた、今、能登半島地 

震で被災し復興に向けて努力している方々にも思いを寄せてほしい」との 

お話がありました。今後も体育祭や復興教育の取組みに活用させていただき 

ます。地域の皆様、誠にありがとうございます。 
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R5 南城中 

まとめの学期となりました 1 日 1 日を大切に 

岩手県南地区中学校対抗駅伝競走大会 

学力向上のため生徒会学習委員会の取組み 

長ばんてんを寄贈していただきました 



 

 
 2 学期末に学校経営を振り返る生徒アンケート、保護者アンケートを実施しました。学習指導のこと、家庭学習の

こと、生徒指導のこと、施設についてのことなどにご意見をいただいております。3 学期の指導改善や、次年度の指

導計画の参考とさせていただきます。ご協力、ありがとうございました。 

（生徒アンケートはＡ，Ｂが肯定的な回答、保護者アンケートは１，２が肯定的な回答です。） 

  

学校経営にかかわるアンケート ご協力ありがとうございました 
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先生方は、みなさんにわかりやすい授業をしてくれますか。

先生方は、皆さんの気持ちを理解し、親身になって相談に応…

先生方は、部活動や生徒会活動などで、皆さんが活発に活動…

あなたは、きちんとあいさつや返事ができますか。

あなたは、｢自転車に乗るときはヘルメット着用｣など交通…

あなたは｢本気」「全力」で部活動に取組んでいますか(取組…

あなたは、仲間と力を合わせ、行事や生徒会活動に取組んで…

あなたは、校外班の地区活動に毎回参加していますか(参加…

あなたは、授業に集中して取組み、わかろうと努力していま…

あなたは、いじめや人の嫌がることをしないように、相手の…

あなたは、授業で「わかる」「わからない」の意思表示がき…

あなたは、学校が楽しいと思っていますか。

生徒アンケート結果
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１ 学校は教育目標、経営方針、生徒の様子等について文書…

２ 学校は、行事等をとおして、開かれた学校づくりに積極…

３ 学校は、子どもの良さや頑張りを認め、適切に評価して…

４ 学校は、職業や進路について適切な指導や情報提供を…

５ 学校は設備の整備に努め、安全できれいな教育環境をつ…

６ 学校は地域での活動(環境美化・伝統芸能・運動会等）に…

７ 学校は、基本的な生活習慣の定着と徹底を図るために、…

８ 学校は、常に子どもに寄り添って、教育相談や生徒指導…

９ 学校は花巻市の方針に沿い、目標の実現に向かって父母…

1 0 保護者として、部活動の在り方について満足しています…

1 1 子どもは、学習の内容が理解できるように指導を受け、…

1 2 子どもは、意欲をもち集中して授業に臨んでいる様子が…

1 3 子どもは、学習の仕方がわかり、家庭でも計画的に勉強…

1 4 子どもは、学校行事や生徒会活動の際、みんなのために…

1 5 子どもは、あいさつや礼儀など、基本的な生活習慣を身…

1 6 子どもは、部活動に積極的に取組んでいると思いますか。

1 7 子どもは、学校での出来事や悩み事を家庭でも話し、相…

1 8 子どもは、伸び伸びと学び、楽しく安心して学校生活を…

保護者アンケート

1 2 3 4


